HAMPION SuiE%g

POWER EQUIPMENT 22Mpa_(§2QOPSI)
) " B e

REIREHEAE Z Fidr. RIFL CKEE W RERERERE I3 ER R R EFEHCHINTVET,
INZR22L ERZESRREMEN S E T, RERGHRAZ I REE—REICRE LTI EV FERERAZ ICRH EN TV S IR
FEA A SAMNI FEITRRCHEBALTVWSRVEEGLDTI N FERCEBEINDIELDIET,

REV 20231205 Champion Power Equipment, Inc.




BX

[ 0. | 3
BREICEATBES «covverrrrrrnrrcnennnnns 3
g o 1o R Aty AR 4
BELRELDEE ... 5
avbO—bEREEE oo 8
A BEB e 9
I A 9
NELoEEEEERIET ... 9
INYRIVETERZ L—AIKEISFS 9
IVIVAAIVDEBIM . oo 10
BRRLOIBAN .. 11
NIA—AVOEISF o 11
BER—ADEST o 12
H—=TVR—ADEF ..o 12
- 13
BEREDREIZT . 13
IV VBEBENT DRI oo 13
IVIVERENT S e 13
FOREDSDIEEE 13
B 14
BESEE oo 14
DRTIDFE 15
DRTLDBE 15
BEDEN 15
TIVIVDELE 16
BT 16
.37 o . 16
ESEEEDBER 17
IIDVAAIVDRHR oo 17
A=V TS DBERERAE ... 17
IT7 74002 —DF/R .o 17
AN=DTLRZ—DER i 18
HINF—OFEE .. 18

AVTF VARG I 2=l o 18

R ittt ittt ieaaaes 18
EEEEDIRE 18
30EBLAADIRE o 19
30BULEDIRE o 19
BEADIRE 19

L o -2 N 20
SESEEDMARE 20
IVIVDERR 20
AAOIVDERE 20
BRRIODARE 20
AN=TTZ00/ . 20
INIVTDERR o 20
BEICEIIEEGBHSE ... 20
RGBT L 21
BREmU AN o 22
IUIVERRE 23
TIVIVERGIAN 24

FSTIWD2=FAVY i, 26



[EC&HIC

ZDT=UIE. Champion Power Equipment(CPE)& &% HE
WEIFWeRERICHIDNESITETVE T, CPENDTRTD
Bl BRI ERRE A A RSAVITEDWCERET & Y
R—FENTOE T BV RRHH. Z2EFER. TR0
BAVTFVRICEN) CORBIFRFITODOTHREDW
{H—ERZRBOELET,

AEGHIAZ LR E SN TV BIBRDIEREES T2 i
RIBLDICHEWBZLENZEO>TVETH HitldEFID
BHGELCOW D TEREBIUAEEZEB . ERE. BLU/F
fl3R I 2R 2 BRLE T

CPEIF. B DH BN ED KD ICERET G BIE. BKT
P—EXTNTWBHZIEBICERLTHEY. . BEK
BLUOCMDANLZDERLZIEBICERLTVET,

AR GZEFERINSFIC AR GEIREGHIAZE S KU Z Dt
DHGEBEN ZSLLKBHAWVLEARBBDOEHII T #
ESBRRIME AV T F Y RICDWTH RS RHE HiF
BLAREWV Ko AR GZERA TN H 4ICH A
1T T AR DOREMEEBRIESEITOVTHAERELTL
FRAEODBBOWLET AR EEA T HMEIE. BiK
PEYIEEABEHHEELEVELS BROEENTIE
BT TLIEE WV CPER AR A TSEBLLEEL,
BRPKO/F I —ERICBELTH R— b T AT IERE
TEEE HRDREEETIVESLV T IVESRIRET
BRENDNE T, HED#IRZNIVICEBEH ENTWDIEHR
T DORICEREE LTI ELY,

FyoEA TN YR—F

B R—b 03-6435-9581
A ICEALT 092-980-5028

B
500384-J
)T IVEE

BAEAH

REAIGFR

& &I
RLICEHIEER

T2V VRIVOEMIEGEIYISBRICERZRT LT
T REVVRIVEZ DFHRBICIE TR EREERDUE
TH.Z2ES I TNBEFRTCERZHFRTEELEDTIEHY
T REYVRIVDRI IR PESIZ BT EESRTLE
RONABELZZHLDTIEHIER A,

A fEB%

TOXR—7F ERLEITNERCEIXEBICESDERKR
BRREETRLET, CORREERLCGROCBVKRWE
THENDEEE I EEEESITHAOIRNBERLT
WEY,

ZDI—7F B LEINIEETE I EEEICEDGE
BIRRERLE T, CORREERLCGROFEWIRWE
THENADRCEITEEEESTREMENEEINEK
BERLTVET,

AFEE
TOR—IU, CORTEEAL R BURLE T B L,
ADBSE S PRREDBEE B ST EEENS
REETLTVET.

® I
DR —Ik FRNBELIIEROEVNTAICHLT
BI@IERENET,



Z2ICHTBER

Zelc@IsB<T—7
ARRBIIZ IUTOELSGERENMEAITNTWAEERHIE T, INSDEEEDEME LKL ELLBFEVNTEEWN, T
NSDEBHIELKEETEET. LVRRICREERIETHIENTEET,

BRHIAEZ G, (T D DRERZ RS T et AR Mm% R I 2H1lc i I BREREZ Fidr. AR
LTLTIEELY,

RE ZBRLICRECEAL 225 FIRZE TSRV ERET2ENDHIET,

BEEHRAREDOHHEEINS T Y I VHRARICIE P ARMERRE. ZOMDEIEEE Z5|E
T TEDHSNTVBILEMENZTENTVDIENREENTVET,

BEROBKR ATV UHSIRER BBDEHIATHE—HILRENEELE T, —BILKEZR
ATBHEMER KB ETITICELZRND BV E T BIADBWMGA COMERLTEEL,

EEHELBEMRIE, B IC LB D DBRZ RS T fcsd. KofE APy M@t ot  ED—ak%
KREDIF I LEWTLIEE W, R—A PR BmDIFNG. B < L BIEEZS [ ERI T AIREED
BIE T, R—APMFRDZF B NTIIEL,

BEEHOGRE ANRZRIFIZRIB BITREI-VIVERIEY AP Y — LM ER2BREEZE
BLTLEEW BBV TIVTIA AV — LR BLURLLGEDRERZBERBLTIEL,

RE RENCEBEEDERZRS T cH IV VHMEBILTWDEEIR NI A—H Y Z@F CHE
RITRFLTLEEN,

KKDIERNYE, MR EZ DEAKUIATAE T IERICERLLPTOEELDYE T AKIFEEDN
BPEICESILELDIE T, HmHMEFR. ELIEFRAVIBITMRZMA TGN TEE W 7]
IMERAZE AT L —LEWTLIEE W BEIFBEAD AT ENTWBSIBFICDH#TOTLIEEL,

\\yy/// BROBIRMY. 5| NEREZZXT L —LEWTLREL, 5K EREAEL 8XUZNSDESIE

‘s_ 4 BRUD DY EEDNEE IR CERZS | ERT AL HIET,

|




BEERRELDIE

A febg

IVIVOHR[ARICIE BEERDENATHS—BILK
RHEBENTVEY, —BIERFRZRVAGE HER, HE
WK ICERCEDBIE T, HT VPR NRZRE IR
SIS I UTHEH L ZERDH HHAICHBEILTLEL,

FEGIIBADBRTDRWEFRCOIMERLTLIEEL,
BHEMTFRER 7O—IVAR—INEB BV EfiEboY
I—YavEAERAERSGIVIN—MAVMRE WA
RN TEARBBARIELEWVTIEEL,
BRAAER, K7 R0, ZDO/OREASHSHEA TN
TABPRIC AN IEWVESITLTLIEE L,

fEbg: —B{tikKR-CDEBEBRRNTHERT L DT
CI5aREEDBIE T,

A feb%

Bl g 5EmH F. BB KR 77— ESH A8
MHBIET,
IMEICE BT PEEDRIENECSHAIREMED DI E T,

BB ICFPRZE DT HENTIREL,
ROERRR. 77T = FALTLIEEL,
REEZRE LIINETEEEBRIEL LI,
BRICT v FLBEVWKE S5 THC0E EiFEE
RAENBENDHZLDIEERLGVTILEL,

KIEFKKPREDRRALZNET,

mERAEERTSIEE!

AIN=0TZTTA V=N TST I LIE ISR
ICBEEET,

TS0 M)A LICRRE TR IEZ SR L G W TLIEEL,
BRENTAN—IT ST T AR —DIHEFERALTIEE
LY

BRICENT S BB AEORELEYET.

BRI OB DI IES LA TS
FE,

BEELRELDER

BEPOI VI VIFAERELE T HMTDHEEEDN
BERSITEDNBIET, AR EMTHER AT B
nH®HIEY,

=ROFRAEIIIMNEWNTLIEEL,
SRDHITHRICANGENTLEEL,
EDEIICEBEESRELTRIL,
FTREAHNAR—AEBRTSH. EHICDELES
91.4cmB71r— b )DZEMAEREELTLIEEL,
RO 5D ELEDET.5MGT 14— N DEREERELTL
EEL,

®IE
R TRDKEREELHNTILEL,
KEDQREFEICOV UL BURHRAZEDREDEZS
FRLTLIEEL,
BEFERATKORELIIGE RBRTICED VERE
TR R TTITEL,
ThZzRYNEEI@MMRE L IHE RN EMICEYE
EE

® IE
AR ZHBER LG VTS L,

A IRIFT DHEIICHEKDTTRICTONIIC O TWAT
EERERRLTLIEEL,

SIKEDRMEZTL — LI AR DR RAE ZR%Z
SEEFRCRERAREERLIYLENTIEL,

BEINENALBERENEE SGCREBEDEC T,

AR ERIEL GO TLEEL,

I VIVHBVREEGRIE MR 2Dy TR
NLTW R Z 7 I E AN LBV TLRRED
GEHAIIC T VYV E2DEAELTLIEET W) 2N
DFAIFRAT Do ETOTLIEEL,

RATLDBMETNTOBREIE T ICEER—R AR
HOSNEHWNTLIEEL,



BEELRELDER

IAESIY YT

AZ=ZA—=FHRREIBIERAGE FERIT LVEES BRHEIIEEDERE. REYTY MIRBISLER/RT
FORONLIVDAICERENE T, FHEICIRENT ER

BEBEAEN IMBIEYINT 25, BITITH BREES
AN BYET -ua%j,mz:r)\\ By, B, TR T
Tl

TV %EE T AL EEBMNRLSNDETRE — -Xib—ﬁ‘ytiﬁczyéﬁﬁrﬂtzr‘:ﬂw?<7“:“3L\o v
20— REPOYEIE ZDRRBIE RS BT sbIc R IVEBIET BEIL R TL—H D8 E&2%3 |1V B
BlLTLEEL CRASSNIEEHNERALTREL,

J RINGEDHIEWTLIEE LY, BIeWVKDIHEFRLTLIEEN
ATL—ZANPE BRBESICAFHENTIREWN

B ETE AT TV ARICIE BT IREA AR E S
d— '7)1/&1%2,\(11*731%&,\\% LR, REKR)

EERLTRE BEDKRIFIENL T VWREZIE DI HAIEEMED B Y
-K*%@ﬁd’ﬁqﬂti\%ﬁﬁc:?%?‘é%ij—?‘yjd)tt: ER

LIDEEGETD: i SBICENRAEVTR TP TR AA—IBRETS
-HEXFITARD— B—(ﬂ(um‘\b/ﬁn%ﬂﬂbk’)LEL‘T‘(?"C'E AR AN EEREL TR0

VY SRR TL— BV EHSAICEIFEN TR T,

ATV —FEZERILETEEER LXK THOT

o — R T —/ )7 A B B B, £
HWTREBMEICSIERDRES Y FZHTTCTE

IERAEICAI GOTLIRED

BEASREZERIBE STENRNEIELNBIET,

(W

BP RLEREEB LI A RY— U R EDREAH 2
EEALTEEL,

RLREER L EEREETTATEICE> TR
EFBDYRIEECTENHRET,

BERFEORBETZEVRNPERIEEEZREGL.
FonZz i@ L REEDERICZNE T,

BEREEIT BERENCBREICDHMEBLTILEL
KFIERE COHRELTLIEEL
BEAFREZBEDER. FTV. EIFBNICESEE
WCLEEW WH G EEMDBDIc K> TESBINRAAY
FEEDGVEDICLTLIEL,

UToRE SERFREEALELTIEWL
REDNAEZRHS L EZHL K3 ZHK T 5158,
-RENBEICRET 555,

BERFEDERP.AVDOSDENHIMDEE BTD/N
Y AEBLERTHENDDIET,

K FEBEIZACDIMMERL T EEL

IKERDT e DBYNEHKD BB EZRERL T
0N,

RENCKVEARGERBHZBIENDHLEFCIEEE
BALGWTTEL,

HVDOBEICKVEBETEIENABIE T TEFTH
VLoD ERFE BIEL T TN



BEATL—HMEEEICIZRIRS T R ZEREE LT
NIBTENDBIET,

fﬁﬁi‘]‘k?ﬁ LmJ_/fE@%%%M’F*ﬁfLU ESTEES
WwelkreE

%ﬁﬁl:#%WUDEEEP\ R IT VIV EELELATL—H
VHSENDHERENDET AT L—HYZRELEL
TLIEEW

ERICEER—AZEBELGENTEN
HWIHTRN DD H¥EFELZE > — 5/ hCEELVEBL
OV =M LI WNTLEE

x| Een /7b‘$ﬂ1’§$7"di EENATL—A
VEFERLGVLTRE

%ﬁ‘ﬂu%l*%’&ﬁﬁb\t% /7\7°l/ DAIETEELGL
TLIEE
".%"l:@ﬁ%ﬂiﬂti\%‘E/T—X%Zjl/—ﬁ‘/c‘:/f‘/jtd%ﬁ
LTHBENTLIZELY,
ﬁl:ij—ﬁ\‘/@/f}l/c‘:ﬁ)%nnﬁ*?/ZLCIEL,(HXU
HFoNTVBTEZMRL TS

B ARBEZRFT2RIT Te2d— '7)b%%ﬂ§b’(<7’5
&Ly,

F:Zed—7)IVEZ BORAE, EBELUTEZESD
DTY. BeRFEE IV IV RRILEWNTIZEW

EELGRE2LDER

MR ELCEERUSIER AN R URRLPTLME
BHHVET,

NKPBRIS BEEDONGPRCERZS | ERI TN
HHIET,

FRELGBEEIE EON MBI RIEZE I ERITH]
RO BYE T,

Rl ERIEXIHE T 3158

BBy TEERYUAN T RIIC. BEEREDERETY.,

DIEEE2PRIBHILTLIEEW

FrvTHEDOKIEDTEVIADENZEEDNLET,

MR DOFIEX oIk & BN DIRR D R WZRT T D

FoT TN

AVIVRZ2Y RTCBEREFEICERA V) 2 ANGEW

TLIEEW RS h iR EA L TRHZIFEIEU.

;i/?ﬁ/%*% LJJ—:LT<7—;L&'L\

wﬂa VIR E AT LRERWLTIEEL
BT R NTE RN A BVR, Z DD ENED SR

tf“ IFTlfzEn

ZINTNTAEDIF Y ZNAEER ST LEWTLREE

(AN

EHxSSERETZEE:

BELIEEERAEAREIT 8L 2L LENTLIEEN

Ry T IT7ITAIWE—RIN=T TS BB 1 >

a*aotviak"4i%b\ﬁtﬂ IRBINTWATEERERLTL

&

I\/:/\\/%QLD‘@J_S‘@'%)HU RN EREITRRES

HTLEELY,

=3 i;ﬁ;%mwetaim@c: LoDWEBHNTWBTIE%E

MRl TLEE

aE &@1%’2#951?‘6‘6&%:

BEHICSE LR EEH LI BT ) LEWTLTE

TN,

BERREAET ) BB RETIELEYLEVLTL

fEEL,

BEAFEEEXEIIBHETRIES:

R vy kA TN VT HOFF) 0)1#@:;5»)\ PRl >4

DETHHIEERERLTLEE

A= T 2574 ¥ — %%Liﬁl

BEREEERE T HHE

NIE BN TN BRB LU ZDMOENRHLSBEL TR

gLTEEEWL



O bO—)bEaE
B IRIET B0, COBIRBIIEE HFH<FEEV, I MO—/ LR LCBRL TSV, ERBBTEDEL

2l

S\ COERERBEZ RIICREFL TLIEELY

JXIv

BER—R

75—

I774IV32— - RMAZSHDELEZABLTIVY
VEFRELET,

AOvMVLIN— - TV VREARGIEY B 0IfEH
L%,

Fa—ILIN— - BREEICI I VERBITDDICEN
%7,

30.5ecm(121 >/ F) =1L —Ib

YAAIWAREZ—3— - FITCI VI VAR EEBEIC
fFRLEY,

IVIVARLYF

ABRUNIVT /T - IO UADBR RS AEON/OFF 3

DICERLET,

adv bO—Jb & ¥se

1. 888429 -34L(0940OY)

12.MIH—=HY - HVERTL—T R

13. MUA—AVERIVE— - FRLEWEEICH Y ZREF
THROHIERLET,

14. BER—RANVH— - KMEAFICEER—R% RFF
THDIFERLET,

15. BER—RAT7IrLY

16. H—7vHE—RFEAQ

17.35%81%2>%2 -1.7L(0.54H0)

18. kAR —RIES/NILT



JE&Rm
BEHY
RTL=TYR (A

b D ()
EEE /() e

=2
9.1m@BOft) MER—AD) ..ot
0.9m (354402 F) FH)IR—R(E) ............

Z0fth

FAWRACESIT (o
IVIVFAIVG) oo
H=TYR=A7ZTEZ—=H)....cooi .
BEEEARTZ—). .o

#HIHITT

#HIIT

B ERAEISHEH L THRBET T, Erai iR E A ()
Rl IEE V. BERAEDEH I TICBELTTERM
HHBHEF MR- ETEEESEV ZDBEIET )T
IWESEBERE ARSI EWN,

NnEHLSEERTFREDNILT
1. R LohYE L PO BEET,

2. FEHSBEFAEAELNDINTEZERIHLET,
3. FDA%Z EOSTNERREIVEVET,

N FIVETERZ L —LICERYHITS

1. \NRIVETEIL—LICEDEET,

2. NIRIVDPRDRRLTL—LAT) VT REZV(A)IC
B CWATEERDRLET, TV NRRHDHARTED
IVIVICEKEDICLET,

3. ATV GREVHBINY RIV L —LDOIRDSRUOET
FTNYRIWETFTRIL—LDTFTHICASAREEE
I AFvIEEHLET . (B)

4. N\VRIVEPOYESIELF 2DDTL—LH Lo
EESTEN AT T RZVEBEGWNE/N\Y RILHE
NEWTEERERRLTLZEL,

{1 s

(
C




IIVFAIVDEN
AFE

WRENSERLEDA 1)V = BYITIET HHilc. T
ISR T LRVREIE R I LELTLREL,
CDFERICRDGE D> R GEREHEMEE LIS
BVREEFENELVE T,

HEEmIEIL 10W-30DEEERF IV T,

. BEREEE TSR TEICEEE T,

)
>

FAIWT1IVF v T | AT —=IFBRINLAT 1 IV

AET,

. BROOLDA A I EBRAAIVIAIVFvyT | 4
W =I%TIC RLE T, ANUBELGWTLIEEL,

4, TIVFAAMINDLN)VIFBRAESKL BEICSCTHE

FELTLIEEL,

FAIVEANTE BRTHESRTBE A 1IVHTEIND
51-2BBYIFETFITEYET,
FAIWLRNIVDBRRICA AT —I 5 FERT B
BRPICA AT —IFERCAEHVTLIEEL,

Ej{ﬁ-L,

T— FANT =Y

10

#HIHITT

R I VA AINEAT

:

[ w2
L v W owa
L i licirors g

-20 0 20 40 60 80 100 120
-289 -17.8  -6.7 4.4 156 267 378 48.9
b BRI

SNSRI TV DES LEGHBELE T,

1B5 LRI RENTT BB BERAIESHS 1 ILD
ERZEHELET,

BSLEHABR T SR iZEATEE I &
ATCIRBIEE AOY MNVREZRABTDE T VIY
EEREHMER L ERAN VI DBELPTEVET,
IVIVDRFALRSTZ T 2T —EBEEH TD
REFBEIDETIZES TITEW, SEEIDIES LEig. 7
MWL TLIEEV BB mMZERLTH HE
FA IV RHEREREIERGYEE Ao

AFEE
TUIVIBFAINE TS vy b F THEENERFEN TS
YOS —ARDAA VLNV D BB FEISE
fRIELET,

BS LEEHAB ARG SREICH 1)L E R LTI EL,
HRBRRRERRIE X7 T ADEZSBLTILEEL,

IYIVA—E—lcid BRHENCHRERR—ILAT)
YO EBEHLUTEN AT )T DFEGE TEINERIER
EXQER

KRG I VIVAAIVET I HREICRELE T, K
BRICSCTERTRI VI VA A IVDfEEEZEL, T
IVDRBITEDETLEEL,



KRR DENN

1.

FUR2VEHD8TULET. T2/ —IVDEBEDFEL

#HIHITT

AEDT VI VIF10%UTDIZ/ —VEERET+5

10% UL TFD ENWVTHLWERL 15— AR A FER ICHBELE T RSN ZFER T 258 ROLOGER
LTLIEEL, mhHYET:
2. BRUTH A IV EBE GO TLIEELY, IR/ —IVEAVIVDEEYIE. AV EIRKYES
3. BRF vy TEIAERLTIIEEL, LDKRZERING BT EDTEET,
4, BEF vy TEERUALTIZEL, INSDEEMIERIRIICDBEL. 27 P BE NIV T
5. 271K E DO KU ANTLIZEV, ANBELRWNT Fr TLA—ITKPKEDKEEDMENZDTEHH
FEEWMRUITERICEIRT ATED BT T M DEY,
FEARD T8 2V 7 RITIFRIE 6.4 mm (1/410 > F) DZE EBHAREMHEEE ClX. COLSEFRENTREH
BN ETHY, 6.4mm (1/44 2 F) U EZEIFB T E%H#H FrILZ—ICRWVRAENBELBIE T, ZDIHE.
BLETBREOHE. FROGR AL 2 IH5 IVIVDBEREBENGEREZS | ERI T AL
HLEHETN HROEZELEETREICHEZ5EZ DA HVET,
BEMOHIET, IR/ —IVEEMEICHS T 2B R ER DM TIE
AR ETIBE T AL, MADERT 5DIC+5 FRENTWET,
REMAEEITTHTEAHRELET, ARBETEARL ABEYRE TN NEYICRAE
TNERERIDFERICKDIBELEMRIE, X—75 —1FR:E
U\JJ DRFENEZVET,
\’J AHEE30EU EFERLEWEEIE LT EREE =L
L RARD ST 2ETCI VI U EEERLZ I hSBE
EHEHTATEEHRELE T,
=

)A—A> OETFF
S 1. RTL—TY K (NERH—DY BIEIET,
2.

NIA—=HYDM2HT 5" AT L—TY FHEES
6. AR Fv v TERD JENRRERERVE T,

NBETEEE LT (BFFHEY), Ehiz HHE . Hs
o ams

BEGVTTEL,
MRRD) =22 BL TR ZIATHRENET ES 0
ETHERITRDMEEE ICRERDENDHVE T,

@6%@ [—
0 %

3. BER—R(QDiEEAY DALy MIERLE T, #
HeERZ BRI ICRED T T OB EBE VT TFEL,

BERDE o7 CICIELEREN TV ST L& REERL
TLEEW M A=AV DERRISRRNZRT T A8

AEE
98 BETI DAL F15—HY U EBALTL
rEW,

FAIWEAV ) BEEWTLIEEL,

MBI DEREEBL. 27 EEEVK6.4mm(1/441 > AT
FIFETHRBLTIIEEL, SIDUEIRSER

AV AZY RTEREAEICERA V) 2 ANEND

TLIEEW AV Y DOFBEEUICIER I SN A% fE 2 A4 '
BLTLIEELY,

EBRTHERZREBELGWTLEEL, N
IVIVIMERRE IS RDRETHR A FTELZWL
TLIEEL,

BREL2 IR ANBERWTLEEL,

R 2 D[RR AR TTE S B EE I el TITAZE DI
DOBEERS T2 LIEWTLIEELY,

2

v
Wi

11



mER—ADHEH

. BER—RZREIFEERCNZHWTEOTCIL
ESE

2. R—ADEGEZE R TORITERFEICEDEET,

3. BER—RADEERZE XY I EEREICEALE T,

4. EREZESEVICEL R—XZERY TITLohh) &
HFFFET

ESHEFD E 2T CITELSERINTWAT LA RESRL

TLRE, NI A—HY DERBPICRRNERT T A4
MABYET,

5. R=R%Zp2{VESIDRVBYICEEEN TS E
MR L CLIEEL,

_ ‘
»
T/

73\\_ ?\VZI'\—Z@E::E

HRKIEAT INERRKIED ST TLEELY,

SBIKP T — )V iR EDKIEHEFITER LR W TLIEEL,

H—T7VR—RESE eI ST T I

1. R—=RIAAFELFIZZEYBRL 28 R—X T30/
KERLET,

2. WKODRI)—2EHRTY M mai&LE 7,

3. ROU=2VERART Y MHEIELTWVWABEIE. AV —

VERBRITBECI Y EFERALGEVLWTIEEL,

A7) =V HENTWABEIE H—T Vi R— R &R

ICEF T BEITERLTLEEL,

4.

H—TVR—RZR TG I B3

1. A=TVR—RT7ET 2= R TDA—T VKR—ZA
YLy MTEWRITE T,

2. LYF(IBLTWEEBA) ZEAL LoD LMD
ITET DT ERVTEL,

pas =

—

3. 940 Ry TV INCA—T VR—REBRIMSF 71V
HyTITDFy R EtEYICEILTF TROE T,

12

4, 7oR—NLIVERDOMBITRL. 71y I hy T )T
EH—TVR—RT7EZTEZ2—ICEBALTI2—/\LIL
ZEELE T, \LILHBEFNICRY. R—ADB1 > Lw b
Ay ENET,

SERFEOMAOER—ADIEOF EIE>vy b4 7

NIVZ (Y12 vy b A7 ART2IZEDRICIE RIE3m
(10714 —h )DHIRDLGLVR—ADEITNIE TV E R A,

KOfEELICEERE ARSI E L8R — )LD
BIEL. R T DEFEMHEEDTEENHIET, F—X
)= IVERIEOMIVDSREICFEE 21V . A
IEENTREANDKRZTZO T ThIF ) T BaRE
DHBHZDHDYEKIC L > TR—ADHPRETN TG
TEEREELTLLIEELY,

PER R — X D%

1. FEIA—RERRIFEVNTRED,

2. —HOuERY T ORFEIH— B LT (AL
7.

(A

\




#H1E

= RO EISFR

ABEFHIE, TID D5 EB15m(5 70— N
TVEHFEEYEE A B AL R, SURAMTA D&
5. BESHHOMA D789 4cm(3 74— N DZEH
ERRL TV, BEAHIEREO R SHICREL
TV, A OPRAODE B A B 0
TREV BEASMERET ZBIE AL SNETER
CERLTLRL,

IV EWREIT BRI

1. $5KkEA/ICLET,

2. NIA—HYDEELERNT K TER—ZADSTA
TOEIEHPHLET, INITIZE D DD BHEaHHY
7,

3. JRIVHSRELIKADNERET. I VI U EIREIL
ROTRE,

AFEE
R L OB SR E RS B RO TR,

IVIVEIRETS

1. BEAEEONFSTKEGRBFRICHDTEZRERL TS

Z&EL,

IVIVAA v FETONIDAIE (A LE T,

BRI NV 7 % TONJAIE B)ITLE Y,

20 MULN—(Q)ZETFASTIIBICEIN LE T,

Fa—4-L/\— (DETCHOKE {uBICEHA LET,

ABZ—Z——R%& BRHAELCENBETHoYEF]

ETDBRBFEIGFIEETEEABRBLTCIEEL,

7. ITVIUHBEES>ES. Fa—7L/\—(D)&ZTRUNJICE)
DL BREICGCTAOY MY (OFFELE T,

ok wnN

13

#BR1F

® =

F3—4L/\—%CHOKEJDAIBIC LT, U A IV RE—
f—%2E3|EFE T 2EEAUBIE. Fa—sLN—%
MRUNJAZBIC LT, U1 IVRE— 8 —&3EE T3 T<
fEWN,

Fa—IHEREBE AT BEANTRLTR/ S—
DTSTRBENBIN TV I VBRI I LET. 7
DIJET VIV HMEBLEEYET,

®IE
2EBIVTHI VIV HHRBILEWNBER, FUA—HY
DM A—EFINTRY TEERBLET,

®I=
IUIVIRIRET BHOMERIL WG EIE RDT EZHES
LT EL BEFRAED TS TKIERIGHRIcHHTE
ZHELTEEW IV IV A MIVET S —H
ERBINTVET EEEZ TRIZDEI VI VHHDEE
KIEVET,

FARED S DEERE
2T L=/ R EFFTDERISKOEEN I HEEER
BEROUEDTY,

KOBENIE. / XIVHEEEIGEDUFEAREIRYET,
UTFDHETCEHENEBRADIENTEET,

S RIDT 7 INE—,

FRmEICH TS/ XIVDAE,

HEEmH S0/ XIVDEEEE,

HASARBGEB/EERZITPTOREICIS BOEO HED
DR M) —LPE—R/ )V iR LGN TS
W HZADBIR T 5N DHIE T,

1. AYD51EZESIKHICEWT 7Y INE—2% 8D /X
IWEBRLE Y,

2. /R)EFAEDLSMT.2m~1.5m (4~57— ) BEL
9 RIS/ RV EFHABEICH L TASEDABE TRE
LETAVDIIA—%Z5EET,

3. REZB OB LBARBLERADEIEONSE
T I7VINE=VDAT L —AEEHFEE TOHERE
AR TITEL,



#BR1F

J Z)VERIA B
[S1ERY e (DL
0° 15° 25° 40° il

aryyy—hF - LY. aik

° «ml)

R EVY « 5Kz - BER

° «l)
° «ll)

° «l)
° «ll)

AR NIANIRN
SIS

AR—k <RV = o
Ve ) X !@ﬂﬂ WD W
A

AR
FAEBERALGNE TR AT NI H—BLBHEERT
TLREL,

MIA—REBHEIF AV D5 ESHR>TIEENT 5D
ZHEE I BOEERLIHRLTIFTIIEL,

ME ST DfE R4

FRMBIUERAPRR. BER—RZRR2ICFEE F
T LENERTEGWVXIICLTLEEL,
BER—RAIE AR —AICBREZ S AT, AAMEHIE
BLIEEIR R—ADERZHRILEL.ESICHLTLL
TV R—ABKCNTVIBELIY T HE BERNDH
F L BHERDPZ DMDEREAS SR B IENDD
VESR

14

AB—=2—=71)yTEO—T D5 ELLBEIE IV
>V BIREN BRI T2 %5 | WVOKEZRDLE T,

BESSDBE. COMBER/ VERINENITOL
T/ RIVERAA RETBREEL,
AFE

BOBRNEEEDORTL —IE. AT ZREDMEIC
SO TREBEBEEZSIELHIET,

IBAVEL 772§ 8 — 1 KB S LV 58
TR BID RAEFONDURIBOELBEDHS
ICHRHESNET.

RERS

PRI DfEF

FEIEER T HIE T RAREZ KIEICRERI 5ZENT
ETREGBNDREZITET,



ZLDRANG FEDFTAMERICERT2BELFHAIC
HAZIAXENTWVE T, BERAHEAEOFRIZKE R
DIRETY,
BRAAFDOISLRVERZERITHEFABEATR
TLHEEVE T,

BERAEABICRFTENORRIDHZERLTIEE N

RERAL B 7 IVA)CRBELARL 5B, TX
FRARIE R TZ2BELRY. '-F%E’Hﬂg%él*ta_d'ﬂ

BEMD DB D ERLENTE

ZL DRI ERFIICRE D \EE%—Ab\EUiﬂ'

TR N IVDERICRE > CRERZ ERL TS

5'5@%&%&“3‘%511 M\?‘E\ITJ’L\%—FETTXFLT<

s

SR DR B ERH B DY BT E T REEN
RSB TEET, EEAAEICKE. FH5 LR TH
B LE T, SO EE HEA TICRYES THN D
(DEHEET, BERSHETHS LIAN>THTVET.
BICER BT, 75 ERE e BE a4 L T<
fEEL

1. SRR ISk AREANE T,

HEIZ D ST DFRRITH BTN, HEIF | R—
(TR FEDIR) HELAFE T,

I EEETER/ X)V (B) B TL—7 > RICEUITE
I, E2VVER/ XIVHT Y RDERICERISIFSN TV
BEEDOIH FRNSR THEBLTIKS I ENE T,
FIKDTONIT B TWATEEERLE T . TV A
WBEILE T NIA—AVES I WVTRRIARERATL—L
£7,

N

w

>

FRIZ 7SR SRR ANG LTS
TEBREL RO ENICEVET,

LY R

Iil?\

MIA—AVIE BWBEES/ X)VHT > FICERDAS T
SNTVBBEICDI 2D OHFEEIZES I EHLET,

o
!

/i,ﬁ
FREZATL—9 256 ERIET12ICHRENE T, X
TL—193ICDEN0.6 L2174 R) DFFIDZ 7 H 5
BINEJ,

4
!

15

##1E

VAT LD
SRV R LTl SIS | F 1— T ENLEKDAS
feI VY ML BB 1S A7 LB i LT L,

IV VBT BN ITHRKZE EDHTEWNTLEE
LY,

AT LDBE
BETBIUE. FIT I VI RIS EKELEDFET, T

VIS THEDELESISWEA Y D5 ER%Z5ILTLTE
Ty

VAT LOMEEN TV BEIE e IcBERIH AR —A%
R VHEAEGVTLEN

ASEHPYHNIBEZEDBRZ RS T fctdh AT DIEERZ &

3“?‘?9?(7’1 W AT L— 1’E¥75:EI:'JJ:3'%>@—:.\1’F¥75\

TLISHE. BLUREE AREIMEET 2B A 47

CDFIE CﬁEo’((?’L‘SL\

1. NIA=AYOREEDEZENTET,

2. AZVrOEBRETIVET,

3. KOYHEZEILEDET,

4. 5| EEDNREBHEENL. AV DEIEE2%ZEFIWNTER
ZRBLET.

5. BlE2DREBHEEBURILT,

6. REMRE.RIRE. LTIy b EX T 511348

K% 18 BRMEHG/ L T & TOFF I LE T,

BIEDET b
AFE
AT U CBERS A RELIEL TUEEL

AEE
BEARMWERKIERLELTREL

BESERERACRICERTHE. RV TDHERZEELL
HEDAREED IR E T



AFEE
KEEBETITIHUEL Y b EBET HE RV TIC
BNTELVET,

RYTHBRIGEVBESE ARL/INIVT DRV TCRKE
BMELET KEBBETICIZy MrBiRd5&. KT
EREMEE L RIEDEINCEVE T,

IVIVDELE

1. BNV T % TOFFIMIE(ICEY,

2. MEOEBLTI VY VUDMELET BETIY
TEEY, NITITBEHDDHDIET,

3. IVIVAAYF & TOFFJMEBICHLE Y,

4. IRTLERELET,

5. $aKEIESH, TRTDKR—

VB

ADT ST R EET . Haxd
ISHEK D EVRRE T mJ_ TR IREE XELEEE
BOTLEE TIEE

BEE:TVVV%ER U’;Lv‘:*

VRAyFH TOFFIDAIE(C
0N,

IVIVEIBBUEFERLEWSED BRI DY
ERDOREBICOVTIMREIDBEZSRLTLEWN

TNV T ET Y
HoTWATEERESRLTLE

=T DR

BHICHITRERDREL BELGEGVET. ZRE
BEEMENMBET AL IV IVHEAMETLES, T
IV NG BREED305m(1,00074— ) EHBTEIT
FIB5%ETLET,

INEBERAGIEATHY. IV IV DRETEADILIET
ETELh. BMITIE, ZREDRBESMET O IR T
SyYavHMEMTAIELHIET,
ZOMDOEMTORBEL LT mEEDET AREES
DB RAIN—T T ST DFRGEDNBIE T,

16

Y
\
NI
\|.
\
N

WRINIBRESEIVEVEETHILZX—F XL
JrvhAEFERLGEELRTSE. IV IV VHBETEIRRN

HVET, LVEBEVSE CTEG T SI5EIEATEALALY
Iy EFERTAIRENHIET. HEBETCROET
VIVIBRTTCIEER TS BEEARHOEML., RRzRE
HERENME R I5 BNbHHIET,

AVTFVR
BERFEDERICRINGBETICRESNTNSILE

RBLTLEEV AR ER CERIR LI ERTRED. F5
TKFIERE TOHREL T EL, MinERIT BED
FTHENER KB REDRTUCAHZ ES TR
TLIEEL,

BELL. HBWVIERMEDH B EFTAITHER IR
LBWTLIEEL,

RENIEAY T TV AR ENILE T,

E,-a

FRBHEBS LU VAT LDRSE, 3, o3 EE
3 TV MEEDOEFIRETIIHMFDHBEAN LD
CEEITHIEDETRETT,

o
!

ERRBIITNCESE EGELEAZEVET,
FRNCDEAAY TV RAZ#EREICTT T LT EWD
=EREEE BT BRI LWHESMEBEEL TS
LY

Y —ERE I HRICETEEMNEDE IR HRET—
Y —EXETCTEEITEWD



BEXFEDFR

—_

AEE
B SR B LG TREL,

KRR AT L& BR L ARAOY M B> TV Y

VNIEBAL IV YV EBETEENDBHIET,

ESETAZERL T BEAFHONEZFRLET,
EOSDWVWEDT TV 2o C BN PRZERBRET T,
I7aAY7LwyH—(0.17MPa/25PS)) =R LT mE#
AEDSENPCHERIREL T,
IANCOBRIALANRAOY b R/RLTERCTHY . B
EMH N EEEERLE T,

ATL—/RIVDI)—=25
IV RHhSEEREG/ XIVERYNLE T, NEEEHEE

(

N=I\=01)yT%) ZE>TEEER/ XIVDHRDOKF

ZIEFCLIKTHRWDARLET,

G

RO TRBN T D% Teéh Bliez R T BRI R/N—=7
TS37 74V —=BIA L LT E L,

IV IVDRTHA

AV TV REE S THSITFo TR TN,

T A LA B BB T EREEEICEL L — RO
L IVEBRLTLEE L,

1.

2.
3.
4.

722mmyY 7y hETIRT I3y N—((FBLTVE R
R) BFESTHAIVRLA VTS TEEINLET,
FAINEZRRICHRTEET,

FAIWRLAVTZ T TICRLEY,
FAWTAIWFv YT TATATAvIENLTEH A IV E
BmRLET,

M) « kLAY RLk

17

AVTTFVR

BROOLDF IV EHFT L AV T1IVFvvT | 4
W=V TICRLE T ANBELRWLWTIEEL,
{EREHF IV FRAI SN BEEY L IEERESR T2 L
TLIEEL,

TN ANTES BRARTCHAIVHTHEIND S 1-2H
BRIFETICHBTEEZHERL LTV AAILLANILD
RIRICA AR TV ZERT 255 fERITH A
VAT 4w RCIATHEWNTLIEEL,

AN=TTS7 DFREAE

1.
2.

AIN=TT SIS RIN=0TZ75—TILENLET,
AN=0TZ0V 5y b Y=L ((IBLTWEEA) Tt
1£21mm(13/16 in) (FBLTWERA) V5 v b EER
LTSV EBRINLET,

TS5 DEWE AR LE T, AANICREBRNEERES
H3ITF ENVTEZEL TV EVRELRDBYE T,
AIN—=0 TS5 DF vy TH 0.7-0.8mm (0.028-0.031
VF) TCHBEEERLET,

B
=

0.028 - 0.031 in.
TS50 %G DG TRIN—=0T ST Dtk DiEsE
HEBRBRLTIEEL,
BEICTSTEIVIVICRUARRET,
AN=0TZ0VrvbY—IL ((FBLTWEHRA) X/
I&21Tmm (13/16 in.) (FBLTWVWEEA) Vv M EER
LTSI ERIFITET,
AN TS DAY =TS CRIITFITET,

I774I1LZ—DER

1.

No v~ whN

IT7 740 E—HIN—LEDIRNDOER I A5 THEDE
ER

To2AF v 7EHONEEERINLET,
TAIWA—EBIANLET,

BIRHKRE K THRVWE T FRERTHNTLEEL,
ENWVEIVIVVAAIVISELET,
BRI TR A A ERIBREXT,
T1IVE2—%71T )ity b LET,



8. I7 74N Z—HIN\—%ZBURIHIT 85 FE>TxI%E
I7 741 E2—HAN—DETFDORICELAHFE T, ED
EEDEFTCRCRAFHET mHTEITEELTCEE
(A%

AN=TT L AZ—DEHw
1. RAN—=TUT7LAZ—%EfHd BHEIIC.
BATWBTEAERERLTIZEL,

2. AN=VT7LREZ—DEEITZ—ICEELTWSAH

N=TL—rE2BDHTVWBXIMEZRINLET,

AIN=TT LAZ—DRI)—EBRINLET,

4, ZAN=UTLAZDAY) =V hoh—RU &% 1E
BICRYBREELET, T4 VYTV TRIN=IT7LREZ—A
)= DhH— R DNENEIEEICERIBREET,

5. RAN=07LRAZ—HBELTWSIGEEIE. L TLE
TN,

6. AN=UT7LAZ—"EITZ—ICy L MEDZIT
OINpER M

IVIVHERIC

w

AFE
AIN=TT L RAZ—DE/R=RDE. IV EREDIET
[CDHEHDVET,

A= T LAZ— DB GRS A EICELCT
W75 BRI THEERSTEE LY,

HINF—DRE

IHHEERICRESN VAN —ICFZMASE AR
AEDMERICIZIE T,

BERITABRTETEAANFT—ICFZMAS L BER
AEOMEE LRIV ENICEYVE T,

18

RE

AVTFVARRTD 2=V

BRDR G a—IWSREN BRI RO T ELY,
BRUT CRATHHEI. SVHEEICRRETO TR
(A

8EFC L, FldEh

OACILLANILD Sig
OW®SKAER 75— BDDER

RAD585
O A1 IVRHe

508 F 3B —XV

O T774)b2—DER

O5arFkidmatRETNCEEL I BHaE. 7 1bA
T 5,

1008 &, i3 e —X>

O F 1V

O RIN=T TS DER / 7%
O/NIVTIIT S0 A0 sk T
O RIN—=29T7 L AZDER

OB LT T4V 2—DER

25083 T &
O i = 0BR7*

3FTE
(I RS A > DRt
I RRBEGS —F —E R EPIORMFENToCEL,

RE
W0 ) —Z 0 HEICDWTUE TA YT F A I DIES
SRBLTIEEL,

BEXFEORE
1. RETBHIC EASHERSIANLTEL,
2. R NIL T THMBAE LB TS TEE L,



RE

5 CEOTIRARRBRZZIAL IV YYD A VAR —
R—=%F|WNCRY TN I VT RICRE | HEFEEEEE
TR THAONSTRBRNMETLBE T VAA I ZH

3. TAVFFYRIDEIY Y DISRIH ST BE R
BRLTEEY

4. ARIZEHBIKDOHSH VL FRTEELTTIBHIC o PN
RELTEEL, Bl5|E& 9. R THOPSTRBRDIHTEE T,
30BLINORE - ams

1.

TUUVERRITAPLTHBRELTIEL

AV DEKUCEINT BRI N BB et IR E
NKIE A DSHZERBE DR PBEICHELFHEREL

2. TAYFTFVR DI avIck>TIV I v EERL S
TED, BUTTEED
3. BMEOBEESEIERTIC TS TN R ERYEEEE DR ICEER#EARELEWNTL

4.

ERI=EZY| L/"bﬂbiﬂ'
RNV T B TOFFIIBICH BT EZHRLE T,

30A EDRE

1.
2.

B GIARRERZE 2> ZISHRMUTLIZEWN
BBy YR B LT ZIRE AT
EFVTLE—Y AT LICREREEET,

BRIV T % TOFF IMIBICE LR T,

e
YV IBETE AY VRN T BRAN
BUET,

A fcB%

IVIVDHRARICIGER - EED—BLREHAD
FNTVET,

HEORERICBERNERBIERLEVRANZEIT5T

|
@
I
E
o

PERIR] AN AES N = TN 30N -
YOMBIREL O DRI RS CIVIVERR b RESRUTOIEEA ST
; ;yyy;&; @:\%w PN AAy SN B R E - ERRE T AR AR T
b TAD bR (O 5 e T Ty s AL //xmﬂkfkﬂ/\;wb\rom BoOTWBT L%
T<7—£_5L/\o WL\L/T<TL
7. AAINERBLTZEN

AN=0TST7HEEINLK149mL (1 /2 0z) DA A I
HEV)VRA—RIGEEFT . T VI v EPO>KYEERE

o
!

II:%

AN EFTEESE VA —ZHELET, FHEDIVIVIFN0NUTDOIR/ —IVEERETT
9. ANN=0T57#BURINHITET, DICHBELE T,
BEMHZERT25a R INEFELNWVOLHY
ESEN

XHEDRE
BB OBRERIED SFBICIE:

IR/ —IVEAVIVDREERENE, AV DHFEVE
ZL DK D ETURLE T,
INSDREMERIEHICDEEL. 2T BN LT,

1. BIDE723aVDINCOREETZERALET, FvTLE— dk\%ﬁ%fé@%f’f?b\?%%c.c‘:b‘&‘)i?’
2. =l L%mﬁ'%ﬁﬁ C\%}:T:‘}%*}@f%/ﬁ—xtz7j<b\*7;b\lt ‘BAHMBHEHRRE T COBRENTIARDF+ T

3.

%EEBL. L/?<7—L_

d’x/?"d)/ﬁ‘f*’&ﬁfi < fc&  RVRERRZE ANBLED HY
£95

#9177.4mL (89674 > X) DRVAER. L&D, #30.5cm
124> F) DA—T Y R—AKTIAFEDLDH &%

—IIBIERFEN. IV VIV DBEBLU/E
NG ER%ZS | ERITENDBIET,
IR/ —IVRERRICHE T MBRER DY T4
V—IERENTVET,
RETERL REYICRE SN AR REYISEE

IEE

BTY, FRAESRLTILEND INTELZERIDFERICK > TELCTEEY GBI REE
U)Y‘Tg‘%’%c‘:tﬂ)i'ﬁ
30HU EFEALGEWE S AT RRMELE % IE& JARID
d(ﬁ%i’(l///%ﬁlir\ . 2D SREAERLT
_.ﬁ-r-”"_\.k EEBEOHLET,
&\
. F_.a-f"J
llllr il
N
\
E:I:J_’I{

19



4%
BERFROLI
A 500384-J
BEES . 22Mpa (3200 PSI)
BABRE. .o i 545L/h (2.4 GPM)
BeERAKE. ... 40°C (104°F)
BRBE. ... 34L(09gal.)
WEE. ... 349kg(76.9 1b.)
BB 31kg(68.31b)
= S 97.2cm(38.3in.)
= 68 cm (26.81in.)
BE . oo 46.7 cm (18.4in.)
IV
i W YF172F-000
213 S 224 cc
IVIVRAT 4-Stroke OHV
BRBRA T FH
A1 IV DL
ANGTELVTLIEEL,
FAWEAT *FREDREBER
BB 06L(0.6qt)

T YA A

[ w2
T T
Y swasotrivs

:

-20 0 20 40 60 80 100 120
-289 -17.8  -6.7 4.4 156 267 378 48.9
il BRI TS

KEBIE I VIVAAINEI I EREICEELE T, K
RISSCTERTAI I A A IVDiEEAZEEL L

TN

20

1%

ARl LR
FUZ D RES7U LD BEEEREIRAY ) ZEAL

TLEEW, T2/ — )L E10% U EEGIREHEAERT ICERL

BOWTLIEE W EISEKIFESS IEER LG LTI EL,

N EBWTLEEL,

AVIVERE. i 341(09gal)
RIN=9 TS5 DiLi%

BERAT F6RTC

HRZAT .. NGK BPR6ES £7zlZ[F%

Fryv g . ... 0.7-0.8 mm (0.028-0.031 in.)
NVT D%

BEIVTIVA o 0.13-0.17 mm (0.005-0.007 in.)

HRIVTIVR ... 0.18-0.22 mm (0.007-0.009 in.)

BEICETEIEEGLSMSE

A

AEISBERE40°C(104°F) ETOEREETAICERFTH L

UERENTVET,

HEEENBHE. -15C~50"C CEBBERTHENT

TEI,

REPICCOEEANDBEICESENIZEIF ERRATIC
COHEERICRTBEDHVET, WHEBIHETEH AR
mIFBTRIADBVEN T 7 PR BIOL SN 5

FRCEERLTLIEEL,



1%

BamlX

22 21 20

21



1%

e ) A b
# Part Number Description Qty. # Part Number Description Qty.
1 |500384-J Engine 1 23 | 254.201600.00.78 Mounting Plate 1
Key, SQ 4.78 x 4.78 24 | 1.5789.0615 Flange Bolt M6 x 15 6
2 |2.14.001 1
x 40 25 | 254.200012.03.78 Hose Hanger 1
3 12.08.010 Bolt 5/16-24 x 22 4 High-Pressure Hose,
4 |1.93.08 Lock Washer 08 4 26 | 254.250100.00 25ft. 1
5 |252.251003.00 Inlet Filter Gasket 1 27 | 252.201300.00 Pin 2
6 |[254.251000.09 Pump Body 1 28 | 254.201100.08.78 Frame 1
7 125495010010 petergent Hose, 35.4 1 29 (1.6182.10 Lock Nut M10 2
in. 30 | 254.201701.03.48 12 in. Wheel, Yellow 2
8 | 254.252200.00 Wand 1 31 | 2.08.007 Bolt M10 x 82 2
9 | 254.252100.00.2 Handle, Gun 1 32 |1.6177.1.08 Lock Nut M8, Flange 8
ORing,014x 09 x ibrati
9.1 | 2.07.034 g 3 33 | 252.201200.00 Vibration Moun, 2
025 Engine
10 | 1.5783.0645 Bolt M6 x 45 2 Vibration Mount,
11 | 254.200012.05.2 Shelf, Hose 1 34 | 83.201400.01 Support Leg 2
12 [ 1.6177.1.06 Lock Nut M6, Flange 12 35 | 1.5789.0620 Flange Bolt M6 x 20 2
13 | 254.252300.05 Nozzle "Detergent", 1 36 | 254.250203.01 Cap, Detergent Tank 2
65400 37 | 254.250200.01 Detergent Tank, Left 1
14 | 254.252300.09 Nozzle "40", 40028 1 38 | 254.250200.02 Detergent Tank, Right | 1
15 | 254.252300.08 Nozzle "25", 25028 1 Decorative Sheet
254.2 .04. ’
16 | 254.252300.07 Nozzle "15", 15028 1 39 | 254.200800.04.2 Down 1
17 | 254.252300.06 Nozzle "0", 00028 1 40 | 2.03.038 Arc Washer 2
18 | 252.201400.01 Sheath, Nozzle 5 41 | 254.250501.10 Quick Coupling 1
19 | 1,5789.0615.1 Flange Bolt M6 x 15, 7 42 | 254.250501.13 Connector 1
Black
20 | 254.200800.03.2 Decorative Sheet, Up 1
21 | 2.08.139 Bolt M6 x 35 2
22 | 254.200701.06.78 Handle, Frame 1

22



1%

‘ﬁ ‘\\l i I

g <

hd o 3 2) ﬂ g
=P
L

7

Selyer

80T

23



1%

IIVERm AR
# Part Number Description Qty. # Part Number Description Qty.
1 |1.5789.0608 Flange Bolt M6 x 8 5 37 | 24.030007.00 Cover, Crankcase 1
2 |22.061100.00.2 Cover, Recoil Starter, ] 38 | 1.5789.0832 Fl.ang.;e Bolt M8 x 32 6
Black 39 | 22.031000.01.48 Oil Filler Cap, Yellow 1
3 |21.061005.00 Spring, Recoil Starter 1 40 | 23.110005.01 Spring, Throttle Return | 1
4 |(210.0031 Rope 04 x 1550, Black | 1 41 | 27.110003.00 Arm, Governor 1
5 |21.061001.01 Reel, Recoil Starter 1 42 [1.6177.06 Flange Nut M6 3
6 | 45.060003.00 Spring, Ratchet 2 ,
pring 43 | 2.03.0211 Washer 06.4 x 013 x 1
7 | 45.060002.00 Starter Ratchet, Steel 2 1, Black
8 |45.060009.00 Spring, Ratchet Guide 1 44 | 21.110001.00 Shaft, Governor Arm 1
9 | 45.060007.00 Ratchet Guide 1 45 | 22.123000.02 Ignition Coil 1
10 | 45.060008.00 Screw, Ratchet Guide 1 46 | 1.5789.0625 Flange Bolt M6 x 25 2
11 | 1.5789.0612 Flange Bolt M6 x 12 8 47 | 23.110006.00 Rod, Governor 1
12 | 27.080100.00.48 Fan Cover, Yellow 1 48 | 27.110007.01 Spring, Governor 1
13 | 2.05.002 Clamp @9.5x 5 1 49 | 2.08.040 Bolt M6 x 21, Governor 1
14 | 21.061300.00 Handle, Recoil, Soft 1 Arm
15 | 2.02.006 Nut M14 x 1.5 1 50 | 21.110008.00 Pin, Shaft 1
16 | 83.060001.01 Pulley, Starter 1 51 | 24111008.01.48 Grip Sheath, Speed 1
17 | 27.080001.00 Cooling Fan 1 Governor, Yellow
18 | 24120100.06 Flywheel 1 52 | 24.111000.01 Cpntrol Assembly 1
I 0il Seal 025 x 041.3 53 | 25.040013.00 Lifter, Valve 2
11.001 X6 2 54 | 2.04.001 Dowel Pin 09 x 14 2
55 | 27.041000.01 Camshaft 1
20 1 2.03.0201 \é\/gsr;;ie.z Horox 2 Woodruff Key 4 x 7.5
ad 56 | 2.14.012 yaxis 1
21 | 21.110100.00 Gear, Governor 1 x19
22 | 21.110013.00 Shaft, Governor Gear 1 57 | 27.050005.00 Piston 1
23 | 21.110011.00 Clip, Governor Gear 1 58 | 23.050003.00 Pin, Piston 1
Bushmg’ Govornor 59 | 2.09.001 CII‘Cle @18 X 01 2
24 1 21.110012.01 Gear 1 60 | 27.050303.00 Ring, OIl 1
25 | 23.080600.00 Air Guide, Right 1 61 | 27.050302.00 Ring, Second Piston 1
26 | 2.08.037 Drain Bolt M10 x 1.25 9 62 | 27.050301.00 Ring, First I.°|ston 1
X 25 63 | 27.030009.01 Gasket, Cylinder Head 1
27 | 2.03.016 Washer Q10 x 016 x 9 64 |2.04.003 Dowel Pin 010 x 14 2
1.5, Drain Bolt 65 | 23.040002.02 Valve, Intake 1
28 | 27.030100.00 Crankcase 1 66 | 23.040006.02 Valve, Exhaust 1
29 | 21.120400.01 Diode Assembly 1 67 | 26.080400.00 Air Guide, Lower 1
31 | 21.127000.02 il Level Sensor 1 70 | 23.040017.00 0il Seal. Valve 2
32 | 27.050200.00 Connecting Rod 1 71 | 21.040003.00 Spring Valve 2
33 | 27.050100.01 Crankshaft, Q 1 -
: 72 | 21.040007.00 Retainer, Exfiaust 1
34 [1.276.6205 Bearing 6205 2 Valve Spring
35 | 24.030008.00 Gasket, Crankcase 1 73 | 21.040001.00 Retginer, Intake Valve ’
Cover Spring
36 | 22.031000.00.48 SII"Dlpstlck Assembly, 1 74 | 21.040008.00 Rotator, Exhaust Valve | 1
ellow 75 | 24.040202.00 Shaft, Rocker Arm 1

24




1%

# Part Number Description Qty. # Part Number Description Qty.
76 | 22.040009.00 Rocker Arm 2 116 | 24.040200.00 Rocker Arm Assembly 1
77 | 22.040012.00 ig}j:‘;m\’:r:‘t'e 2 117 | 27.010000.00 zggzgﬂe&:ead 1
78 | 21.040021.00 Nut M6 x 0.5, Lock 2 118 | 23.070303.00 Support,Filter 1
79 1 1.97.1.06 Washer 06 2 119 | 24.091000.01 Air Cleaner Assembly 1
80 | 1.6177.1.06 Flange Nut M6 2 120 | 24.101000.00.2 Muffler Assembly 1
81 | 24.040201.00 Retainer, Rocker Arm 1 121 | 22.061000.00 Recoil Assembly 1
82 | 23.040010.00 Bolt, Rocker Arm 2 122 | 21.070100.00 Cap, Fuel Tank 1
83 | 24.040004.00 Guide Plate, Push Rod 1 123 | 23.070301.00 Fuel Filter, Fuel Tank 1
84 | 27.040005.00 Z:ii;ogy"nder — 2 124 | 2.08.156 Eaﬁnfggolt Assembly 1
85 | 21.020002.01 Cover 1 125 | 24.071000.00.2 Fuel Tank 1
86 | 24.021000.00 Cover, Cylinder Head 1 126 | 21.070600.01 Joint, Fuel Pipe 1
87 | 21.020001.00 Breather Tube 1 127 | 2.06.016 Clamp 08.7 x b8 1
88 | 1.5789.0615 Flange Bolt M6 x 15 4 128 | 24.070400.00 Fuel Vavle 1
89 | 2.01.010 Stud Bolt M8 x 35 2 129 | 24.070011.01 Pipe, 04.5 x (30 + 30) 1
90 | 26.100001.00 Gasket, Exhaust Pipe 1 130 | 24.070010.00 Veil, Fuel Tank 1
91 | 1.16674.0510 Flange Bolt M5 x 10 2 131 | 5.1010.003.3 Ignition Switch, Red 1
92 | 1.848.05 Washer 05 2 132 | 24.070001.00 Fuel Knob 1
93 | 1.93.05 Lock Washer 05 2 133 | 1.818.0412 Bolt M4 x 12 1
94 | 24.101202.00 Muffler Protector 1 134 | 1.16674.0512.2 Flange Bolt M5 x 12 1
95 | 46.101300.05 Muffler Screen 1 135 | 2.06.007 Clamp 08 x b6 3
96 | 1.818.0406 zz:zx/l\\lllv:hgr 4 136 | 24.070011.00 Euzegl)glpe 04.5x 09.5 1
97 | 1.9074.4.0510 Assembly M5 x 10 2
98 | 24.101100.00 Muffler Assembly 1
Flange Bolt Assembl
99 | 2.08.154 s 320 Y| 3
100 | 1.6175.08 Nut M8 2
101 | 1.5789.0612.3 Flange Bolt M6 x 12 2
102 | 2.08.121 Flange Bolt M10 x 65 1
103 | 26.010100.01 Cylinder Head, 224cc 1
104 | 2.01.009 Stud Bolt M6 x 110 2
105 | 24.130002.00 Gasket, Insulator 1
106 | 23.130001.00 Insulator, Carburetor 1
107 | 22.130003.00 Gasket, Carburetor 1
108 27.131000.04 Carburetor 1
27.131000.09
109 | 21.130004.00 Gasket, Air Cleaner 1
110 | 21.130100.00 Choke Handle 1
111 | 24.091100.01 Base, Air Cleaner 1
112 | 1.5789.0620 Flange Bolt M6 x 20 2
113 | 24.091003.01 Element, Air Cleaner 1
114 | 24.091200.01 Cover, Air Cleaner 1
115 | 24.091600.01 Screw Cap, Air Clean |

Cover

25



1%

STV a—TFTaT

i R AT
PRI AN N oAl A3

BEASHARBLEL DTS\ WREENLES
AN=0TZYDAREG AN=0T 9 %ZHLET
R, 95— ARV NVE R LET

BEAEDIREN LG
BERSEORE T OB EOHEL

BEARE TS TOKTEERICBELY

Fa—Y DRIBENFEL)

Fa—V%EHELET

AN=G7T 57 TAV—HMEA TS

AN=TT ST TA Y —ZBIHITET

BERAEDEEDAER

IVIVANS—DARESR

BRIEEIERLTLEY

1=y D BEIGELEWN

KOEHEDFRENTVS

R=RITRNFEE) RENH GV RIELT
{feEw

H—F Y R—ABNET 5

15.87mm (5/84 >V F) U EDH—T > HK—XIC
THLTLIEE Y

H—7 YV R—ADFEAOTAIVZ—HcE
FoTW5

H—7 VY R—RA=EAL T2 —ZRRL 9T
WTLTEEW

KOBHEHRE

H—7 2V R—ADKELRICLTTIEY

ATL—EDEOSEICE(L TS

KOHED R

H—T Y R—ADKELRICLTLIEEY
F=AITRN EEIRCNALEVDRRLET

H—=T YV R—ADFAOTAIVZ—HE
FoTW%

P—7 2 h— 2N TV —ERBL.
TILTREL

ATL—/XIVHeEE-> TS

INEE DAY —THFZEERBRVTLE Y
(HUREREAE DAY T F VA1 3 0 %58)

R THEREROTND

ITRTCDR—RET1Yv T4V % miEL Lob
YD RITON BESNTWATEARESL
T, IVIVEDIRELIKRDANGE
Th) H=H V%GO TR THIN-ILET

EEREIEEDELHEELTLEW

HEIDETED

TR EDET

A7 L=V RICEER/ XIVHELY)
HF5nTunsg

FRISEEBEER X)L (B) TDH
ERATEET

FERIR—ZAD R TING D VT | HeieE
ncoiEn

e LEY

ATL—/AXILHeEE2TLNS

JANVEBRL OIERUREET

FEIR—ADT1)VE—HEEE2 TS

BKTHRAET DO HRLCLIEEW

FEIBE NIV T (R TR) HERa
I[FEEOTVAD DAL

HYD5|EEEREC4~ 55|V THEL,
FELEANIV T ZERLET

FRIAR—ADRY THODERE Ik
FENTLEL

FRIRR—R%Z R THOEDFEEEAOD
EBICRUNIET

=72 K= R DB SN

EBHEATLS

orELET

LYY v —DRE/ BFE

ALY —%HBLEY

ATL—=T7VRDiRN

ATL—TY RHRELERIFSNTOEN

TN TCDEREEDTHLET

DIa1IVHEIF N

Ry 7&5IKEMEEN TS

IA )% 2 [B5 |t A D5 | ER%5 |0 T
R TE=RBLET

26

g=caib

WA BEIr /U
wEETRREIBH6-23-18
MADE IN CHAINA



